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KOD ZDAJACEGO

symbol klasy symbol zdajacego

PROBNY EGZAMIN MATURALNY
Z NOWA ERA

MATEMATYKA — POZIOM ROZSZERZONY

strukcja dla zdajacego

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 20 stron (zadania 1-16).
Ewentualny brak stron zglo$ nauczycielowi nadzorujacemu egzamin.
Rozwigzania zadan i odpowiedzi zapisz w miejscu na to przeznaczonym.
Pamigtaj, Ze pominiecie argumentacji lub istotnych obliczen w rozwigzaniu
zadan otwartych moze spowodowac, Ze za to rozwigzanie nie otrzymasz pelnej
liczby punktow.

Pisz czytelnie. Uzywaj dtugopisu/pidra tylko z czarnym tuszem/atramentem.
Nie uzywaj korektora, a bledne zapisy wyraznie przekresl.

Pamietaj, ze zapisy w brudnopisie nie beda oceniane.

Podczas egzaminu mozesz korzystac z zestawu wzoréw matematycznych,
cyrkla i linijki oraz kalkulatora prostego.

Na tej stronie wpisz swoj kod.

Nie wpisuj zadnych znakéw w czesci przeznaczonej dla osoby sprawdzajace;j.

Powodzenia!
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Probny egzamin maturalny z Nowg Erg
Matematyka - poziom rozszerzony

W zadaniach 1.—4. wybierz i zaznacz na karcie odpowiedzi poprawng odpowiedz.

Zadanie 1. (0-1)

1
Liczba 41°8: (31 jest rowna
A. /241 B. 2+2./2. C. 3—2/2. D. 3+2/2.

Zadanie 2. (0-1)

Liczba |x—x|x|| jest dla kazdego x # 0

A. dodatnia. B. nieujemna. C. ujemna. D. niedodatnia.

Zadanie 3. (0-1)
Ciag liczb rzeczywistych ay,a,,... jest zdefiniowany warunkami a; = 1 oraz (a,+,)’ = 99(a,)’
dlan = 1. Wowczas wyraz ajg jest rowny

A. 3333, B. 33%°. C. 993, D. 99%.

Zadanie 4. (0-1)
Wskaz zbi6r wszystkich rozwigzan réwnania |cos(@) + cos(3a) + cos(5a)| = 3.

A. {a: @ = n-60° njest dowolna liczbg catkowita}
B. {@: @ = n-90° njest dowolna liczbg catkowita}
C. {@: @ = n-180°, n jest dowolna liczba catkowita}
D. {a:a = n-360°, n jest dowolna liczbg calkowita}

Zadanie 5. (0-2)
Oblicz granice ciggu o wyrazie a,, = 2(\/71 +100y/n +5— \/n —/n +200 )

W ponizsze kratki wpisz kolejno cyfry wyniku.
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Probny egzamin maturalny z Nowg Erg
Matematyka - poziom rozszerzony

BRUDNOPIS (nie podlega ocenie)

Nr zadania 1 2 3
Wypelnia .
. Maks. liczba pkt 1 1 1
sprawdzajacy
Uzyskana liczba pkt
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Probny egzamin maturalny z Nowg Erg
Matematyka - poziom rozszerzony

Zadanie 6. (0-2)
Wyznacz pare liczb p, g € R tak, by wielomian x* + px* + g byl podzielny przez tréjmian x* + 6x + 5.

Odpowiedz:
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Probny egzamin maturalny z Nowg Erg
Matematyka - poziom rozszerzony

Zadanie 7. (0-2)
Wyznacz liczbe takich permutacji zbioru {1, 2, 3,..., 31} kolejnych liczb calkowitych z przedziatu

(1,31), w ktorych iloczyn kazdych dwoch sgsiednich liczb jest liczbg parzysta. Wynik przedstaw
w postaci iloczynu m! - n!, gdzie m, n s3 pewnymi liczbami catkowitymi.

OdPOWICAZ: ...
Nr zadania 6 7
Wypelnia .
. Maks. liczba pkt 2 2
sprawdzajacy
Uzyskana liczba pkt
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Probny egzamin maturalny z Nowg Erg
Matematyka - poziom rozszerzony

Zadanie 8. (0-3)
Dlugosci bokéw czworokata wypuklego ABCD wynosza: |AB|= a, |BC|=24,|CD|= b, |AD| = 20.
Wykaz, ze jesli pole czworokata ABCD jest réwne a* + b2, to jest on prostokatem.
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Probny egzamin maturalny z Nowg Erg
Matematyka - poziom rozszerzony

Zadanie 9. (0-3)
Dany jest trapez ABCD, w ktérym katy ABC i BCD sg proste,

I DAB|= 60°,|AB| = 2 oraz|BD| = /3.

Wyznacz dtugos¢ odcinka AC.

OAPOWIEAZ: ... Lo
Nr zadania 8 9
Wypelnia .
. Maks. liczba pkt 3 3
sprawdzajacy
Uzyskana liczba pkt
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Probny egzamin maturalny z Nowg Erg
Matematyka - poziom rozszerzony

Zadanie 10. (0-3)

W pudetku znajduje si¢ sto kul ponumerowanych liczbami od 1 do 100. Wylosowanie kazdej z kul jest tak
samo prawdopodobne. Wylosowano jednoczesnie pig¢ kul. Wyznacz prawdopodobienstwo, ze numery
wylosowanych kul ustawione w odpowiedniej kolejnosci tworzg $cisle rosnacy ciag geometryczny
o catkowitym ilorazie.

Odpowiedz:



Probny egzamin maturalny z Nowg Erg
Matematyka - poziom rozszerzony

Zadanie 11. (0-4)

in2 [7:474
Wrykaz, ze jedli @, 5, v sa katami trojkata i zachodzi rownosé 211:12% = tg—ﬁ’ toa = S luby =90°.

Nr zadania 10 | 11
Wypelnia .
. Maks. liczba pkt 3 4
sprawdzajacy
Uzyskana liczba pkt
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Probny egzamin maturalny z Nowg Erg
Matematyka - poziom rozszerzony

Zadanie 12. (0-4)

Jednoktadnos¢ f o $rodku w punkcie X przeksztalca punkt A =(3,2) na punkt A" =(4,6) oraz
przeprowadza punkt B = (—3,3) na punkt B’ = (—8,8). Znajdz réwnanie okregu, ktérego obrazem
przy jednokladnosci f jest okrag o réwnaniu (x — 8)* +(y —2)* = 4.
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Probny egzamin maturalny z Nowg Erg
Matematyka - poziom rozszerzony

OdPOWIEAZ: ...
Nr zadania 12
Wypeln.l y Maks. liczba pkt 4
sprawdzajacy
Uzyskana liczba pkt
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Probny egzamin maturalny z Nowg Erg
Matematyka - poziom rozszerzony

Zadanie 13. (0-5)
Wyznacz wszystkie warto$ci parametru m € R, dla ktorych réwnanie (1 —m)9*+4-3*=m+2
ma dwa rézne rozwigzania rzeczywiste.
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Probny egzamin maturalny z Nowg Erg
Matematyka - poziom rozszerzony

OdPOWIEAZ: ...
Nr zadania 13
Wypeln'l y Maks. liczba pkt 5
sprawdzajacy
Uzyskana liczba pkt
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Probny egzamin maturalny z Nowg Erg
Matematyka - poziom rozszerzony

Zadanie 14. (0-5)
Dany jest trojkat ABC o polu rownym 5, gdzie A = (5,3 ) oraz B = (1,0). Prosta zawierajgca wysoko$¢
trojkata ABC ma réwnanie y = 2x — 7. Wyznacz wspolrzedne punktu C.
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Probny egzamin maturalny z Nowg Erg
Matematyka - poziom rozszerzony

OdPOWIEAZ: ...
Nr zadania 14
Wypeln'l y Maks. liczba pkt 5
sprawdzajacy
Uzyskana liczba pkt
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Probny egzamin maturalny z Nowg Erg
Matematyka - poziom rozszerzony

Zadanie 15. (0-6)
m+n=2
=2 ,gdziep#—1
Mm=n="r+1
Mo

a) Wyznacz wz6r funkgji f(p) = o podaj jej dziedzine i zbidr wartosci.

Para liczb (mg, ng) jest rozwigzaniem uktadu réwnan

b) Napisz réwnanie stycznej do wykresu funkcji fw punkcie P(—3, f(—3)).
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Probny egzamin maturalny z Nowg Erg
Matematyka - poziom rozszerzony

OdPOWIEAZ: ...
Nr zadania 15
Wypeln'l y Maks. liczba pkt 6
sprawdzajacy
Uzyskana liczba pkt
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Probny egzamin maturalny z Nowg Erg
Matematyka - poziom rozszerzony

-~

Zadanie 16. (0-7)
Niech x bedzie liczbg dodatnig. Rozpatrujemy wszystkie

prostopadiosciany spelniajace nastepujace warunki:

-~

(1) podstawg prostopadtoscianu jest kwadrat o boku dlugosci x,

(2) pole (prostokatnego) przekroju prostopadtoscianu plaszczyzna
zawierajaca krawedz podstawy i przekatne dwu $cian bocznych

jest rtowne '3 (patrz rysunek).

Zapisz kwadrat objetosci tego prostopadloscianu jako funkcje zmiennej x.
Wyznacz wszystkie warto$ci x > 0, dla ktorych istnieje prostopadlo$cian spelniajacy drugi warunek.

Znajdz diugosci krawedzi tego sposrdd rozpatrywanych prostopadlos$cianow, ktorego objetosc jest

.......

najwieksza.
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Probny egzamin maturalny z Nowg Erg
Matematyka - poziom rozszerzony

OdPOWIEAZ: ...
Nr zadania 16
Wypeln.l y Maks. liczba pkt 7
sprawdzajacy
Uzyskana liczba pkt
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Probny egzamin maturalny z Nowg Erg
Matematyka - poziom rozszerzony

BRUDNOPIS (nie podlega ocenie)
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